

头条

WORLD
环球媒体速读

多一种角度,同步看世界

东南亚华人富豪 奢华殡葬成风

英国
REUTERS
路透社

东南亚富豪日益增加的财富使得该地区对豪华殡葬服务的需求日益盛。

从价值10万美元的镀金棺材到售价百万美元的墓地,越来越多的富人正在重金打造通往来世的通道。马来西亚富贵集团首席运营官Au Kok Huei表示:“我们的客户对我们说,他们的至爱生前和死后都理应享受最好的待遇。”该集团也是东南亚唯一一家提供殡葬服务的上市公司。

富贵集团提供一系列殡葬服务,并在马来西亚、新加坡、印尼、越南、柬埔寨和中国台湾六地经营墓地和骨灰库。公司的10万名客户以华人为主,东南亚共有逾4000万名华人。该公司官员表示,东南亚华人对豪华殡葬服务的需求一直在上升,尤其是在印尼和新加坡。快报记者 潘文军 编译

美国
TIME
《时代周刊》

孕期决定人的一生

我们为什么成为我们?为什么有些人会得焦虑症、超重或哮喘?为什么有些人容易犯心脏病、糖尿病或者高血压?这个问题传统的答案可以列出很长的清单。比如说,我们之所以是我们自己是因为我们的基因,我们现在的行事方式与我们儿童时代的经验有关,我们的健康与我们的生活方式有关。但是,有一个因素可能被忽视了,那就是我们作为胎儿在母亲腹中时的经历。作为生命的初始,胎儿在子宫里吸收营养,也吸收母亲身体里的毒素,如果母亲吸毒或者在怀孕期间

受到感染,胎儿会受害终生;如果怀孕期间的健康状态或精神状态不佳,婴儿出生后也会受到这种状态的持续影响。这种现象叫做胎儿起源。十月怀胎期间对胎儿的一生造成了最永久的持续影响,人的大脑、心脏、肝、胰等器官的功能发育都受到孕期的影响。过去10年间,人们已经发现癌症、心血管疾病、过敏、哮喘、高血压、糖尿病、肥胖、精神疾病等众多疾病都起源于胎儿时期。孕妇们必须当心了,在这十个月中,你的一举一动都可能影响你孩子的一辈子。快报记者 潘文军 编译

美国

Newsweek 《新闻周刊》 英国经济 将“起死回生”

1年之前,外国人认为英国经济前景十分灰暗,美国金融大师吉姆·罗杰斯就建议人们别再对英国投资。人们都觉得英镑“完了”,北海的油田开始枯竭,经济危机破坏了伦敦全球金融中心的地位。但这些断言似乎也到此为止,上周评价机构穆迪给了英国3A评级,在9月初

的世界经济论坛上,英国在全球竞争力报告中排名第12位,比2009年进步一个名次且领先大多欧洲国家。欧洲委员会也承认,2010年英国经济将增长1.7%,高于法国且达到了欧元区平均水平。很多事实都证实,英国确实有实力忽视经济专家们的悲观预测并“起死回生”。

韩国

chosun 《朝鲜日报》 越来越多低龄学生 前往南非留学

前往南非的低龄韩国留学生和陪读的家长正不断增加,南非驻韩大使馆签发的学生签证数量从2001年的226张激增至2009年的461张。据韩国驻南非大使馆的推算,截至2010年5月,在南非的韩国人达4000多人,其中1000多人是低龄留学生及其家人。与其他英语国家相比,南非的留学

费用较低,这成为学生家长选择南非作为低龄子女留学目的地的首要原因。根据南非学校校规,除了父母或父母指定的代理人,其他人不得在放学后把孩子带出学校。韩国家长林某说:“每天开车接送孩子有时会觉得很疲倦,但孩子们不会在放学后聚集在网吧、练歌房。”

新加坡

联合早报 《联合早报》 只有一成欧洲父母 将把财富留给后代

杰纳斯资本集团的调查发现,在6010名受访欧洲人中,只有10%的人打算把一笔“可观的财富”留给自己的孩子,42%的人说他们不打算这么做,其余48%则还不确定。受访来自英国、法国、德国、荷兰、西班牙和意大利。其中,最有可能把财富留给后代的是法国人,最不可

能这么做的是西班牙人和德国人。该报告称,金融危机造就了一代储蓄不足、风险规避意识高的欧洲人,未来家庭的“代际财富转移”将受到影响。有些人原本想以长期投资回报作为养老储备或遗留给后代,但其中不少投资已彻底丧失价值。此外,寿命延长也造成了额外财务负担。

俄罗斯

PRAVDA 《真理报》 真正的天才 大多死后才成名

在21世纪,他们的油画作品在拍卖会上卖出天价,他们的文学作品被编进了很多国家的教材,他们的音乐作品在全球各大著名剧场演奏。但是,他们在有生之年却一文不名,对很多诗人、画家和作曲家来说,生命是不公平的。有才华的人并非总能得到外界的帮助,只有在他们死后,人们才仿佛突然

记起了什么似的,开始赞美他们的作品。这样的事情常常发生,因为天才不屑追名逐利,对真正的天才来说,艺术是为了创作而创作,而非获得金钱的方式。死后成名的天才中,最受喜爱的非荷兰后印象派画家梵高莫属,他可以被当作那些被埋没天才的象征。终其一生他只卖出了一幅画作,而在今天他的作品被最著名的博物馆收藏。

美国

The Washington Post 《华盛顿邮报》 高校新趋势 教授搬进学生宿舍

美国数十所高校将教授的住所安排在学生宿舍里,近几年这种实践在高校里流行起来,尤其是位于大城市的那些追求私密小校园氛围的大学。教授们同意和学生住在一起,回答他们的问题,参加宿舍会议,在自己的住所召开小型聚会,以此作为免除房租的交流。很多高校在兴建宿舍时,都增加了教授套房的设计。乔治·华盛顿大学在

12年前就开始尝试安排教职工入住学生宿舍,目的是为了在学生宿舍中营造学术氛围。刚来到乔治·华盛顿大学工作的西奇教授决定住在学生宿舍,他表示有以下原因:他想卖掉密苏里州的房子,在此期间可以免费住宿;从宿舍到他的工作地点只有6分钟的路程;住在宿舍也提供了他和学生交流的机会。快报记者 李欣 编译

朗阁学雅思,人人有礼拿

江苏省教育厅高校就业指导中心唯一投资设立的雅思培训机构 • 在南京每3个雅思考生中,就有1个来自朗阁

国庆节(10月1日-10月7日)期间报名朗阁任意课程,送丰厚好礼,人人不落空! 礼物热线:400 811 6336

iphone4、苹果ipad、电影无敌券、温泉家庭套票、常州恐龙园套票、自行车、毛绒玩具、肯德基代金券、麦当劳代金券、LG棒棒糖手机。

新街口中心 中山路55号(管家桥)新华大厦33层 | 山西路中心 山西路8号金山大厦B座28层 | 南京朗阁官网 nanjing.longre.com
84723457 84723458 84723487 | 83246576 83246577 | 西祠讨论版 http://b1033945.xici.net

严谨德语·浪漫法语·激情西班牙语·典雅意大利语

六大优势 选择欧风

1. 10人制精品小班教学
2. 朗阁教育集团旗舰品牌
3. 终身免费口语沙龙
4. 11年学术积淀,专业小语种培训
5. 名师团队,开创小语种实用性理念
6. 量身定制课程,全程客户服务

金秋饕餮大餐 共享欧洲语言
国庆课程优惠:
凡在10.4—10.7报名欧风课程享受9折优惠
寒假课程报名:
凡10月报名寒假课程均可享受7折优惠!

中心地址:中山路55号(管家桥)新华大厦35层 南京欧风官网:www.opfun.org 电话:400 8118 180

opfun 欧风培训中心